Tpuronomerpust

dopmynbl NpuBeaeHUs.

Paspabomano npenooasamenem mamemamuku
C-116 I'BIIOY «Texnukym «Ilpumopckuity Kuoane H.A.



Dopmynvl npueedenus

Tabauupl 3HAYCHUM CHMHYCA, KOCHHYCA,
TaHICHCAa M KOTAHI€HCAa COCTaBJISIOTCS
11 yrinoB ot 0° 1o 90°. 910 o0bsCcHsIETCS
T€M, 4YTO HMX 3HAUCHMS JJISI OCTaJIbHBIX
YIJIOB CBOASTCS K 3HAYCHUSIM JJISI OCTPHIX
YIJIOB.



Boerauciauts sin 750°
OueBuaHo, yTo 750° =2 - 360° + 30°.

CiieqoBareabHO, IIPU HOBOPOTE CAUHUYHOIO pagnyca
BOKpYI Hadajia koopauHaT Ha 750° touka P (1; 0)
COBEPIIMT JABa IIOJHBIX 000pOTa U €IIE MOBEPHETCS
Ha yroJ 30°, T.e. MOIYYUTCS TOT KE CaMbIH YIOJI, YTO
u pu nosopote Ha 30°.

[TosTomy sin 750°= sin 30°= %.
CnenoBarellibHO, BepHa (popmyna:

sin (0+2nk) =sina, KkeZ



TouyHO Tak ke BeIUHuciscTca cos 780°.

cos 780°=cos (2 - 360°+60°) = cos 60° =1

CuenoBareiabHO, BEpHA (popMylia

cos (a+2nk)=cos o, ke Z



Chopmynupyem npaBuio:

1. Hazpanue (QpyHKIIUM HE MEHSETCS, €CIU K
apryMEHTY JICBOM 4acTH HOOAaBISIeTCSI + 7
WA + 27T 1 MEHSETCS Ha IPOTHUBOIIOJIOKHOE
eciu nooasiserca + m/2 wim + 37w/2.

2. 3HaK B IPABOU YACTHU OIPEIACIACTCS 3HAKOM

B JieBoM uacTu npu ycinosuun ) < a < 90°.



M cnionb3yst GopMyIIbl CIIOKEHUS UIST CHHYCA 1
KOCHUHYCA, MBI IIOJIYYaeM hopmy/ibl npueoeHus:

sin (/2 — a) = cos «
sin (/2 + a) = cos «
sin (t —a) = sin a
sin (T + o) =-sin o
sin (37t/2—0)= - cos o

sin (37t/2+0) =- cos o



cos (/2 — o) = sin «a
cos (7t/2 + a)=-sin o
cos (m—a) =-cos o
cos (T +a) =-cos
cos (3n/2 — )= - sin a

cos (3n/2 + o) =sin o



YTpaXHECHUS:

1. HaiTu 3Ha4eHuME sin o 4j11 OCTPOro yria:
sin 150°;
sin 150° = sin (90° + 60°) = cos 60° = 7

Omeem: %
2. Bpramciuthb: cos 5m/3;

cos Sn/3= cos (6n/3—n/3) = cos 2n-n/3) =
=coS /3 =7

Omeem: 7



3. Peuurts ypaBHEHUS:

1).cos (/2 —x)=1
sinx =1
x=n2+2rnk keZ
Omeem: x=n/2+2nk, keZ

2). sin (3w/2 +x) =1
-cos x =1
cos x =-1
x=n+2nk, kerZ
Omeem: x=n+2nk, keZ



3). sin (5x-31/2) cos (2x+4m) — sin (5x+7) sin 2x = 0

-sin (3n/2-5x) cos (4dn+2x) — sin (w+5x) sin 2x = 0
cos 5x cos 2x + sin 5x sin 2x = ()

cos (3x—2x) =10

cos 3x=10

3x =m/2 +nk x=m/b6 + rwk/3, ke

Omeem: x =n/6 + wk/3 , ke”Z



CocTaBbTe Tabnuuy dopmyrn
npmBeaeHns
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